Boapnosa H.II. 3aganue rpynnam 101,102,21,24 matemaTuka.
Anapec 1. moutsl: Nadezda_boldova@mail.ru

14.04.20- BTOpHHK

101 rpynna MaremaTuka

Tema: Tpeyronsauk ITackans. @opmyna 6naoma HeroToHa.

Yxkazanus k padore.

1)HarmicaTs KOHCHEKT 110 JaHHOU TeMe. BeimcaTs HeoOxoxumble GOpMyITs! ¥ TaOIIUIIBL.

2)Haiitn B MHTEpHETE IPUMEPHI C PEIICHUSIMH I10 TaHHOM TeMe, pa300paTh pelIeHre, 3aIHucaTh B TeTPab.

3) Pemmuts caMOCTOSITENEHO:
(2x+y)°

Marepuaisl HanpasisITh 1Mo ajapecy : hadezda_ boldova@mail.ru

102 rpynna _MaTeMaTHKA

Tema : IlepecTaHOBKH, COUETAHUSI, pa3MelIEHHS.
Yxka3zanus k padore. [Ipounraiite koHCHEKT K ypoky oT 11.04.20r. Bemmummre cooTBeTcTBYIOIIE (OPMYITBL. BEITIOMHATE YIpa)XHEHNS LIS

CaMOCTOATEJIBHOI'O pEIICHUA.

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
1. BbluMCIHUTH:
A5+ A} A3+A3 Ai+A3
P Ps Py
G Cla Ca1

2.IlpoBepuTH BHIYHCIEHHEM PABEHCTBA:

3+ G5 =Ch ’ Cio"‘C?o:C?l | Ci1+C?1=C§o

Marepuais! HanpaBIsITh 1o ajapecy : nadezda boldova@mail.ru

21 rpynna MaremaTHka

Tema: UToroBasi KOHTpoJILHAs1 padoTa.

Yka3anus k padore: Ykazanus k padore: Ha ouenky «3» -aBe 3axauu, Ha «4»-4eTbIpe 3a/1a4, HA «S»-1IeCTh 3aJa4.
BuuMaHue: B nepBoM 3aJaHHH —3TO YHCJI0 B CTeNeHH!

BapuanTtsl pacnpeneJsilorcs 1o nepsoii 0ykse ¢pamMuauu:

1 BapuanT- A-K

2 papuanrt- JI-S1

| BapuaHT Il BapuanT

1. Beruucnure: 1. Beiuucaure:

3 2 2 3 3 1
252 + 275 -32s 362 — 16+ + 492
2. Peuute ypaBHEHUE: 2. Pemnre ypaBHeHue:
logs (4-x)=2 logs (3-x) =3
3.Pemmre ypaBHEeHME: 3.Pemmrte ypaBHEHME:
2c0s’x —3cosx +1 =0 4sin?x -4 sinx -3 =0
4. Haiinure oOummii BUJ nepBooOpa3HbIX: 4. Haiinute oOuwmii BUJ epBoOOpas3HbIX:
f(x) =8-4 x*+4x f(x)=3-3x%+2x
5. UccnenoBaTh GpyHKIMIO HA MOHOTOHHOCTE | 5. MccnenoBaTh pyHKIMIO HA MOHOTOHHOCTD U
U 3KCTPEMYMBI: IKCTPEMYMBI:

f(x)=4x> -5x* f(x)= 3x°-5x°
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6. [lepenecu uepTex B TETpalb, 3aUILIN 6. Ilepenecu uepTex B T€Tpaab, 3aMUIIU JAHO,
JTaHO, BOIIPOC 3aJ[aul U pEllEHHE. BOIPOC 3a/1a4M U pELIEHHE.

PN C Jt

|
I

Marepuais! HanpaBIsITh N0 ajapecy : nadezda boldova@mail.ru

24 rpynna MaremaTnka
Tewma: IToBropenue. [lepBooOpasnast.

Yxka3anus K BbINOJHEHUIO PadoThl. [ToBTOpUTE KpaTKMii TeopeTrdeckuii MaTepran .HaiauTe B ceTn HHTEpHET TaOJINIy NPOU3BOIHBIX U
Tabnuiy neppoodpasHbIX. [10yb3ysach TaOIUIIAMHU, BBITIOIHUTE YIIPAXKHEHHS IS CAMOCTOSATEIBHOIO PEIICHUS.

Kparkuii TeopeTnyeckuii Mmarepuas

Onpeodenenue. Oynxums F(X) HasbpBaeTcs nepBoodpasHoit urs GpyHkimy f(X) Ha 3aJaHHOM TPOMEXKYTKE J, €CIu sl BCeX X M3 9TOr0
npomexyTka F'(x)= f(x).

Tak ¢pynxuus F(x)=x’nepsoodpasnas s f(x)=3x%Ha (- 0 ; 0 ).

Tak kak, /U1 Beex X ~R crpaBeinBo paseHcTBo: F'(x)=(x%)'=3x?

Kak MBI y)ke 3aMeTHIIH, JaHHas (QYHKIHS HMeeT OECKOHETHOe MHOXKECTBO MepBooOpasHbIX (cMoTpy mpumep Ne 1).

IIpumep Ne 2. Oynxkuus F(x)=x ectb mepBooOpasHas misi Bcex f(x)= 1xHa mpomexyrke ( 0; +o0), T.K. Ui BCeX X U3 3TOrO

HPOMEsKYTKa, BHITIONHsAETCs paBeHcTBo F(x)= (x ¥2)'=1/2x12=1/2x

IHpumep Ne 3. Dynxuus F(x)=tg3x ecTh nepsoodpasHas ans f(x)=3/cos3x Ha npoMexyTke T.k. F'(x)=(tg3x) = 3/cos?3x

Teopema: (OcnosHoe ceolichgo nepeoodpasnoil pynkyuu)

Ecnu F(x) oona uz nepsoobpasnvix ons (hynkyuu f(x) na npomescymre J, mo MHONICECMBO 6Cex NEPEOOOPAZHBIX IMOU YYHKYUU umMeem
6u0. F(x)+C, 2oe C - moboe deticmsumenvHoe 4ucio.

Dro 3HayuT, 4To eciu F(X) - nepBoobdpasHas mist GpyHkiuy f (X) Ha mpoMexyTKe J, TO MHOXKECTBO BCEX MEPBOOOPA3HBIX ITOM
¢yuxuun umeer Bu: F(x)+C, rae C - 1060e 1eHCTBUTELHOE YUCIIO.

CrieioBaTelnbHO, J1I00bIE J1BE EPBOOOPA3HbIE JaHHON (QYHKIMH OTJIMYAIOTCS APYT OT JPYra MOCTOSHHBIM ClIaraeMbIM.

IIpumep: Haiiti MHOXECTBO MepBooOpa3HbIX GyHKImH f (X) = cos X.

Pewenue: f(x) = cosx ,

F(x) = sinx+C — MHO)KECTBO BCceX MepPBOOOPa3HbIX.

IIpumep: Ins pyuxuun f (x) = 2X HalTH IEPBOOOPA3HYIO.

Pewenue: F(x)=x*+C — MHOKECTBO BCeX TIEPBOOOPA3HBIX.

YnpakHeHusl 1)1l CAMOCTOSITEJILHOTO PelieH s,
1. Jlns ysximu f(x)= 3sin x+ 4 x?

Haiinute mMHOXecTBO BceX MEpBOOOPa3HBIX.
VYka3anue: Penratb Hy)KHO 10 TaOJHIIe EPBOOOPA3HBIX , TAOIHIIA B HHTEPH

2. lokaxkure, uto ¢pyukuus F sisiercst mepBoobpasuoit st dynkumn - f(X), ecm:
1) Fx) =x—4, f(x)=3x2
2) Fx) =2x—x?, f(x)=2-2x.
3) F(x) = —5x+3x%, f(x)=6x-5
4) F(x) = x+§x3, f(x)=5x2+1

Vkaszanue: HyxkHo HaliTi mpon3BonHyro F(x), OTBET 0IDKEH COBIACTE €O
3xauenueM f(X). Tabauily IpOM3BOIHBIX CMOTPHUTE B HHTEPHETE. Marepuane! HanpasnATh 1o aapecy : Nadezda_boldova@mail.ru
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